FELADATOK

1. Jelöld aláhúzással, hogy az alábbi esetek közül melyiknél történik mozgásállapot-változás?

a metró elindul; kerékpáros bekanyarodik az utcába; az autó nyílegyenes úton állandó sebességgel halad; az utas a buszmegállóban várja a buszt; a kutya körbeszalad a ház körül

Miről ismerhető fel, hogy egy testnek megváltozott a mozgásállapota?

2. Miért kell kapaszkodni a mozgó járművekben álló utasoknak? Miért repülnek ki a por- vagy vízrészecskék, ha egy szőnyeget vagy egy nedves ruhát rázunk?.................................................................




b; Milyen törvénnyel magyaráznád a jelenséget? …………………………………..……………………..
c; Hogyan szól ez a törvény?.........................................................................................................................
………………………………………………………………………………………………………………
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Nevezd meg a részeket!
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4. Hasonlítsd össze a két erőhatást!

Nagysága:…………………………………………

           F1
Iránya:……………………………………………..



F2
Miért mondhatjuk, hogy az erő vektormennyiség?

5. Melyik igaz, melyik hamis állítás és miért?

Ha egy test tehetetlensége nagyobb a másiknál, akkor a tömege is nagyobb. (, mert


Az erő mérőeszköze a hőmérő. (, mert


55kg tömegű test súlya 55N. (, mert


100N súlyú test tömege 1kg. (, mert


6. Töltsd ki a táblázatot!

	A test tömege
	A test súlya

	1 kg
	

	72 kg
	

	
	400 N

	
	0,3 N

	5,4 kg
	

	6 dkg
	


7. Rajzold be a testre ható erőket! (Használj színes ceruzákat!)

8. Rajzold be a gravitációs erőt és a súlyt! (Használj színes ceruzákat!)


9. Hasonlítsd össze a gravitációs erőt és a súlyt!

A két erő megegyezik abban, hogy

~


~

A két erő különbözik abban, hogy

~

~

10. Görkorcsolyázó gyerekek szemben állnak egymással. Az egyik gyerek megpróbálja ellökni a másikat. Mi történik? 


Mit tapasztalsz, ha kezeddel rácsapsz a combodra?

Milyen törvénnyel magyaráznád ezt a jelenséget? ………………………………………………………...
Hogyan szól ez a törvény?

11. Mi történik a kötélhúzásnál, ha a kötél bal oldalán nagyobb az erőhatás?
Mi történik kötélhúzásnál, ha mindkét oldalon egyenlően húzzák a kötelet?

Mi a feltétele annak, hogy két erőhatás kiegyenlítse egymást? 
Mikor van egy test egyensúlyban? 
SÚRLÓDÁS, KÖZEGELLENÁLLÁS
1. Az autó kereke és az úttest között súrlódás van.

Miért előnyös itt a súrlódás?


Miért hátrányos itt a súrlódás?


2. Írj 2 példát közegellenállásra.

~


~


Mi a súrlódás és a közegellenállás következménye?


3. Töltsd ki a táblázatot! Minden cellába írj 1-1 példát!

	
	Előnye
	Hátránya

	Súrlódás
	
	

	Közegellenállás
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